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25 Mart 2020 

SİRKÜLER NO: 2020/15 

Konu: 2020/14 sayılı sirkülere ek ve düzeltme hk. 

2020/14 sayılı sirkülerimizle duyurulan 518 sayılı VUK tebliğinde; 

- Mücbir sebep kapsamına giren mükelleflerin 27.04.2020 tarihine kadar verilmesi gereken muhtasar 
beyannamelerinin 27.07.2020 tarihine ertelendiği ve 

- Tebliğin yürürlük tarihinin 24.03.2020 olduğu, 

Belirtildiğinden, 24.03.2020 ile 27.04.2020 arasında verilecek beyannamelerin, dolayısıyla  Şubat/2020 dönemi 
muhtasar beyanname ile beyan edilen vergilerin de ertelendiği gibi bir anlam çıkarılmış ve sirkülerimize konu 
edilmiştir. 

Ancak Gelir İdaresi Başkanlığı ana sayfasında yer alan tebliğe ilişkin duyuruda “Bakanlığımız tarafından hazırlanan 

Genel Tebliğ’de yukarıda yer verilen tüm mükelleflerin Nisan, Mayıs ve Haziran aylarında vermeleri gereken  muhtasar ve 

katma değer vergisi beyannamelerinin verilme süresi 27 Temmuz 2020 günü sonuna kadar uzatılmıştır.” İfadesi yer 
aldığından, Şubat 2020 dönemi muhtasar beyannamenin erteleme kapsamına girmediği anlaşılmaktadır. 

Bu nedenle, 2020/14 sayılı sirkülerimizde yer alan Şubat/2020 dönemi muhtasar beyannamenin verilme ve 
ödenmesinin ertelenmesine ilişkin bilgileri dikkate almamanızı rica ederiz. 

Her ne kadar önceki sirkülerimizin tebliğ metnine uygun olduğunu ve GİB açıklamasının tebliğe aykırı olduğunu 
düşünüyor olsak ta yapılan duyuruyu dikkate almak zorunludur. Bu nedenle önceki sirkülerimizin ilgili bölümünü 
düzeltir, özür dileriz. 

 

Saygılarımızla, 

 
PARETO YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK  
BAĞIMSIZ DENETİM DANIŞMANLIK LTD. ŞTİ. 


